

13. ХИПОТЕЗА ЗА ВЪЗНИКВАНЕТО НА ПОГРЕШНИТЕ ХРОНОЛОГИЧНИ ИЗМЕСТВАНИЯ ПРИ НАПИСВАНЕТО НА ДРЕВНАТА ИСТОРИЯ

13.1. ХРОНОЛОГИЧНОТО ИЗМЕСТВАНЕ ОТ ХИЛЯДА ИЛИ ХИЛЯДА И СТО ГОДИНИ КАТО РЕЗУЛТАТ ОТ ГРЕШКА ПРИ ДАТИРАНЕ ЖИВОТА НА ИСУС ХРИСТОС

Хронологичните измествания, открити от автора, могат да се обяснят с грешките, направени от средновековните хронолози през XVI–XVII в. от н.е. при датирането на средновековните събития. Първата причина за грешките е неточното записване на датите през средните векове. Сериозното объркване на средновековните хронолози идва оттам, че те датират неправилно раждането или разпването на Христос. Грешат с не повече, но и с не по-малко от ХИЛЯДА И СТО ГОДИНИ, затова преместват живота на Христос от XII в. от н.е. в I в. от н.е. Изместването с 1053 години, което ние открихме, е показано на рис. 6.59, където ясно се вижда, че „началото на новата ера“ – според поправената от нас средновековна традиция, се пада приблизително в 1053 г. от н.е. Но традицията греша с около сто години. В действителност Христос е живял доста по-близо до нас във времето, а именно – през втората половина на XII в.: 1152–1185 години. Тоест хронолозите първо правят грешката от 100 години и преместват живота на Христос от XII в. в XI в. А после правят нова (най-голямата) грешка и изместват датите с още хиляда години надолу във времето.

Изместването с 1000 или с 1100 години предизвиква голямо объркване в датирането на много документи, използвали отброяването на годините „от Рождество Христово“. Затова средновековните събития от XII–XVII в. от н.е., описани в подобни летописи, са неправилно датирани и са слезли надолу във времето приблизително с хиляда и сто години. Как е могла да възникне такава голяма грешка?

Ще формулираме хипотезата, която може да обясни причината за възникването на някои хронологични измествания. Накратко мисълта ни звучи по следния начин:

1. Първоначално датите са записвани като словесни изрази, формули, подложени по-късно на съкращения.
2. После началният смисъл на съкращенията е забравен.
3. По-късните хронолози предлагат тези букви да се разглеждат не като съкращения на имена, а като цифрови знаци. Ще напомним, че преди са означавали буквите и с цифри.